Приложение 4.

Примерное задание для самостоятельной работы:

1. Порядковый номер элемента равен числу: 

а) энергетических уровней;

б) заряду ядра атома;

в) количеству протонов в ядре атома;

г) количеству нейтронов в ядре атома;

д) количеству электронов;

е) количеству валентных электронов;

ж) относительной атомной массе.

2. Номер периода равен:

а) энергетических уровней;

б) заряду ядра атома;

в) количеству протонов в ядре атома;

г) количеству нейтронов в ядре атома;

д) количеству электронов;

е) количеству валентных электронов;

ж) относительной атомной массе.

3. Номер группы равен:

а) энергетических уровней;

б) заряду ядра атома;

в) количеству протонов в ядре атома;

г) количеству нейтронов в ядре атома;

д) количеству электронов;

е) количеству валентных электронов;

ж) относительной атомной массе.

4. Атомы химических элементов главной подгруппы имеют:

а) одинаковые радиусы атомов;

б) одинаковые заряды ядер атомов;

в) одинаковое число валентных электронов;

г) одинаковую электроотрицательность.

5. Металлы в отличие от неметаллов на внешнем энергетическом уровне имеют:

а) 1-2 электрона;

б) более 4 электронов;

в) от 2 до 4 электронов;

г) заполненный внешний электронный уровень.
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